

Муниципальное казенное учреждение
«Управление по организации образовательной деятельности на
территории Мамско - Чуйского района»

С 28 ноября по 3 декабря 2022 года в общеобразовательных организациях проходила профилактическая неделя «Здоровая семья», посвящённая Всемирному дню борьбы со СПИДом (1 декабря).

Цель профилактической недели: формирование и развитие у подростков ценностного отношения к семье и собственной жизни.

Все общеобразовательные организации подготовили и провели мероприятия, в ходе которых был определён исходный уровень информированности подростков об опасности ВИЧ, расширено представление о семье, как о значимой и позитивно влияющей составляющей частной и общественной жизни.

Всего было подготовлено и проведено 18 мероприятий:

- Опрос старшеклассников «Определение уровня компетенции в области профилактики распространения ВИЧ-инфекции»
- Опрос родителей «Определение уровня компетенции в области профилактики распространения ВИЧ-инфекции»
- Профилактическое занятие
- Просмотр и анализ профилактических видеоматериалов
- Проектно-деловая игра «Скажи ВИЧ/СПИДу – НЕТ!»
- Оформление информационного стенда по профилактике ВИЧ инфекции
- Выпуск памятки по профилактике ВИЧ/СПИД, «Как поговорить с ребёнком о ВИЧ/СПИД?»
- Всероссийское родительское собрание «Профилактика распространения ВИЧ-инфекции и формирование ответственного и безопасного поведения детей, подростков и молодёжи»
- Всероссийский онлайн-опрос педагогов по профилактике распространения ВИЧ-инфекции среди обучающихся
- Всероссийский онлайн-опрос молодёжи, направленный на определение уровня компетенции в области профилактики распространения ВИЧ-инфекции
- Выпуск листовок, памяток для школьников «ВИЧ не передаётся через парту», «Знай сегодня, чтобы жить завтра»
- Буклет «Профилактика СПИДа/ВИЧ в России»
- Презентация «Профилактика и распространение ВИЧ-инфекции»
- Акция «Красная ленточка»
- Беседа «Твоё здоровье и ВИЧ/СПИД-инфекция»

Всего в мероприятиях профилактической недели приняли участие 407 обучающихся, 5 родителей (законных представителей), 29 педагогов, специалисты центральной районной библиотеки п. Мама.

В ходе Недели обучающиеся получили достоверную информацию о возможностях предотвращения инфицирования, расширили свои представления о семье как о значимой и позитивно влияющей составляющей частной и общественной жизни. Проведённые мероприятия помогли сформировать у подростков толерантное отношение к людям с ВИЧ-инфекцией.

Зам.начальника

О.Г.Албу